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Indkaldelse til             Ordinær Generalforsamling 
                                       Søndag den 19 November 2006, kl. 15:00 

Generalforsamlingen afholdes i klubbens lokaler. Dagsorden ifølge lovene: 

a) Valg af dirigent. 

b) Formandens beretning, herunder udvalgenes beretninger 

c) Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse, herunder specifikation af barregnskabet. 

d) Indkomne forslag:  

1. Fra bestyrelsen: Ombygning af motionsrum/depot/bestyrelsesrum  

e) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for perioden 1/10 2006 til 30/9 2007 til godkendelse, herunder fastlæggelse af kontingent og 

indskud. 

f) Valg af bestyrelse: 

1) Valg af formand (Christian modtager genvalg) 

2) Valg af næstformand (Gisela modtager genvalg) 

3) Valg af kasserer (Signe modtager genvalg) 

4)  Valg af barkeeper (Flemming modtager genvalg) 

5)  Valg af sekretær (Søs modtager genvalg) 

6)  Valg af idrætsleder (Gethe modtager genvalg) 

7)  Valg af ungdomsleder (Ulla modtager genvalg) 

8)  Valg af materiale forvalter (Ole modtager genvalg) 

9)  Valg af bestyrelsesmedlem (ikke besat) 

g) Nedsættelse af udvalg: 

                       1)    Idrætsudvalg 

 2)   Ungdomsudvalg 

3) Materialeudvalg 

4) Instruktørudvalg 

5) Festudvalg 

6) Ad hoc udvalg 

h) Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

i) Valg af redaktør 

j) Eventuelt                                                                                                      

 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen    
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Indkommende forslag: 

1. Fra bestyrelsen: Ombygning af motionsrum/depot/bestyrelsesrum:              

Bestyrelsens forslag er en intern ombygning af vores motionsrum/depot/bestyrelses rum til et aktivt træningsrum og et lille 

kontor. Til dette ønsker bestyrelsen at generalforsamlingen godkender projektet og at der bevilliges 400.000 kr. til 

ombygningen. Selve projektet er beskrevet nedenfor: 

I anledning af, at klubben fik en ekstra romaskine og at vores motionsrum, depot og bestyrelsesrum ikke længere er 

tidssvarende, har bestyrelsen nedsat et lille ombygningsudvalg. Gruppen består af Bjarne Kennig, Jens Frederiksen, Gisela 

Christiansen. Karin “Søs” Christiansen og Christian Høier. Desuden har ungdomslederen Agnete, Marc fra IT-udvalget, og de 

andre bestyrelsesmedlemmer også bidraget med ideer og kommentarer. Vedlagte tegning er, hvad gruppen foreslår. I store træk 

indebærer forslaget at:  

1) Bestyrelsesrummet nedlægges  

2) Der etableres endnu en dobbelt gennemgangsdør fra den eksisterende ”stue” med en bærestolpe mellem den 
nuværende og den nye, så det ”nye træningsrum” også kan bruges som ekstra festlokale i forbindelse med større 
arrangementer 

3) Hele rummet åbnes op til kip for at skabe luft og lys fra siden (fra glas-trekanten i faca-degavlen mod Onsgårdsvej) – 
muligvis også via vinduer i taget…. 

4) Den eksisterende, nu ubenyttede dør ud til Onsgårdsvej flyttes mod øst og kan bruges som indgang hhv. til at få ekstra 
frisk luft ind i rummet. 

5) Der opbygges et skab hele vejen på tværs i vestenden i linie med den nu fritliggende sorte bjælke i værkstedsenden. 
Skabet skal bruges til opbevaring af ekstrastole og UROernes redskaber 

6) Skabsvæggen forsynes med spejldøre hele vejen til brug for roerne under træning 

7) Værkstedet udvides op til ”bagsiden af skabet”, så der kan ligge en K2 og der skabes plads til opbevaring af 
ekstrabordene 

8) Ved siden af værkstedsforlængelsen indrettes et ”kontor” til erstatning af ”bestyrelsesrummet” 

9) Der stilles en lang slagbænk op langs siden mod bådhuset, så dem der træner kan slappe af eller bare kigger på – og 
nede i slagbænken vil der være plads til opbevaring af flere af UROernes ting 

10) Oven over slagbænken hænges opslagstavler  

11) Terminalerne til rokortsystemet hænges på væggen i nærheden af døren ind til bådhuset 

12) Sodavandsautomaten flyttes over på den modsatte side af den nuværende placering 

Flere forslag (som ikke fremgår af tegningen) ligger på bordet som f.eks. ekstra spejle, så man kan se sig selv fra siden, mens 

man træner; et ekstra skab i det udvidede værksted; et udluftnings- hhv. varmegenbrugsanlæg; en storskærm oppe over 

spejldørene osv.  

Bestyrelsen har desuden vedtaget:  

• At der laves nye 50 cm dybe skabe i hele bredden af ”bagsiden” af det nuværende køkken til brug for festudvalgets og 
bridgeholdets udstyr 

• At der laves gående vinduesrammer i de eksisterende vinduer i ”feststuen” til brug for udluftning under større 
arrangementer. 

Ovenstående er et oplæg, hvor udvalget har forsøgt at skabe sammenhæng, at tilgodese så mange behov som muligt, og 

samtidigt og i videst mulig omfang at tænke fremtiden med ind. Forslaget er også udtryk for, at vi ønsker at bibeholde den høje 

standard vi har i hele huset. Tegning nr. 2 viser hvordan rummet også kan bruges til klubfester og andre større arrangementer. 

Såfremt forslaget godkendes er næste skridt at få udarbejdet plantegninger og på denne baggrund indhentet tilbud på 

byggeriet. 
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Formandens beretning 2006: 

Forsiden på vores hjemmeside blev ændret til en nyhedsside i november 2005. Det gjorde det muligt at komme med løbende 

nyheder og allerede i december lagde klubben op til en god sæson, da vi kunne fejre at Martin Ljungberg fik Nordea's 

Idrætspris for årets bedste udendørs idrætspræstation i Gentofte kommune. I januar kunne vi derefter fejre klubbens 85 års 

fødselsdag med en lille reception. I løbet af foråret fik vi styr på vores famøse øl/sodavands automat og placeret den på et 

velegnet sted. Jesper Frederiksen trådte til som klubbens kontingent- og medlemsbestyrer. Han har sammen med Sonja 

Reifling, Jens B. Larsen og Gisela Christiansen lagt et stort arbejde i at få lavet de rette procedure og sat foreningspakken i 

drift. Til forårsklargøringen fik vi vendt vores kajak bukke, dette har dog ikke været en succes og de vil blive vendt igen til ef-

terårs klargøringen. Til Standerhejsningen kunne vi fejre Jens Frederiken’s 25 års- og Rødtop’s 50 jubilæum. Begge 

medlemmer er stadigvæk meget aktive i klubben. Vi fik nyt rengøringsselskab og det elektronisk rokortsystem blev en realitet. 

Både Lars P. Hammer og Marc Reifling har ydet en kæmpe indsats med at udvikle og implementer rokort systemet i Hellerup 

kajakklub - en stor tak herfra. Som svar på fugleinfluenzaen fik vi opsat sæbedispenser ved bruserne og vores håndklæder blev 

udskiftet med papir, da det ikke var muligt at følge med i forbruget. 

På vandet er klubben også i rigtig god form. Vores voksenroer dannede Kajakteam Hellerup med det formål at træne sammen 

hver torsdag. Det fungeret rigtigt godt indtil sommerferie kom på tværs, men jeg er sikker på at holdet starter op igen. Vores 

ungdom forsatte samme høje tempo fra forlige sæsonen. Camilla B. Larsen vandt stort set alt hvad hun stillede op i og kan 

kalde sig Dansk mester, Nordisk mester. Hun blev udtaget til både EM og VM og fik nogle fornemme resultater bl.a. en 5 og 6 

plads til VM. Martin Ljungberg startede på sit livs sværeste sæson som 1 års seniorroer, men imponerede alligevel med en 1 og 

3 plads til DM - et stor tillykke til begge. Robert Floryan, Martin Jardrup og Jacob Juell har også ydet en rigtig god indsats i år 

og det er en fornøjelse at se hvordan deres høje aktivitet i klubben inspirerer andre kajakroer. 

Instruktørerne melder at de har haft 2 fantastiske begynderhold i år og det har været en fornøjelse at undervise dem. Valdemar 

Vedel har igen haft Aktivsommer, hvor han har undervist skolebørn i sommerferien. Det er en ordning som alle har glæde af 

og som giver en god indtægt til klubben - endnu engang tak herfra. 

Til Standerstrygningsfesten havde vi 102 deltagere og dermed var det en større fest end vi har haft de sidste 5 år. Den høje 

stemning forsatte til langt ud på natten og der var også meget af fejre: Ove Henriksen fyldte 75 år samme dag. Så var der 

jubilarne: Gethe Jacobsen - 25 år , Merete Kristensen og Steen Gornitzka - begge 40 år. Årets instruktør blev Ulla Lütt for 

kæmpeindsats med ungdommen. Årets HK'er blev Michell Glavas og Agnete Kaldan for deres indsats på både fredags- og 

ungdomsholdet, samt deres dejlige positive indstilling og hjælpsomhed generelt. Sidst men ikke mindst blev Johnny Petersen 

gjort til Æresmedlem for en livslang og særdeles aktiv indsats for Hellerup Kajakklub - et stort tillykke til alle. 

Den øget aktivitet, samt et ønske om at bringe klubbens ”motionsrum” op til restens af klubben standard gjorde, at bestyrelsen 

nedsatte et byggeudvalg bestående af Bjarne Kennig, Jens Frederiksen, Gisela Christiansen. Karin “Søs” Christiansen og 

Christian Høier. Det er fundet en rigtig god løsning som er vedlagt indkaldelsen. På budget for næste år er der afsat 400.000 kr 

til den interne ombygning, såfremt forslaget godkendes af generalforsamlingen. Vi anser løsning for at være til gavn for alle 

klubben’s medlemmer. De aktive vil få et lækkert træningslokale og de eksisterede stuer vil blive bibeholdt som stuer. 

Til sidst vil jeg gerne takke de mange udvalg som får klubben til at fungere, samt bestyrelsen for et godt år og det gode 

samarbejde - klubben har pt. 408 aktive og 60 passive medlemmer. 

Mv. Christian Høier 

Formand for Hellerup Kajakklub. 
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Årsberetning ungdomsafdelingen 2006 

Vintersæsonen er som vanligt udendørs og indendørs i hal3. Den tidligere lagte plan, hvor der skiftes med hhv. boldspil og 

cirkeltræning i et mønster hvor der er gentagelser af den samme aktivitet 2 til 3 gange, fungerer godt. Deltagerne oplever både 

fremgang og når ikke at kede sig under aktiviteten. Den aktivitet som den enkelte ikke bryder sig om, er i en periode som er 

overskuelig og nogen holder sig bare væk. Vi har kun set et lille frafald over vinteren både forrige og sidste vinter. 

Der var ingen deltagelse fra Nova overhovedet, og Palo var der en enkelt gang, dog deltog nogle af ungdomsroerne fra Palo. 

Palo og SR deltog i julefrokosten, og SR afholdt fastelavn. Vi vil forsøge at lave sammenkomster med de andre klubber i 

2006/07.  

Vi havde i vinterens løb en lørdag, hvor de unge havde planlagt fægtning og riverdance. Det var en meget sjov dag, og det var 

imponerende hvor meget ungdomsroerne kan, og hvor gode de er til koordinering og generelt har en god kondition. Ellers 

havde vi vores sædvanlige tur i DGI-byen, som altid er en succes.  

Som vinteraktivitet ønskede ungdomsafdelingen at tilbyde roning om vinteren, der var udvalgt en lørdag om måneden, men det 

var dog den største fiasko. Der er af alle gange mødt en ungdomsroer op. Det var den gang mødet var flyttet, og 

ungdomslederen havde glemt den nye dato. 

Der er muligvis lidt mere interesse for at ro mere i år end sidste år, og ungdomsafdelingen vil formentlig tilbyde vinterroning 

igen, men med tilmelding, og kun 2 ansvarlige trænere per gang, men det er ikke afklaret endnu. 

Sommersæsonen startede med et stort frafald af ungdomsroer, hvoraf noget af frafaldet skyldes at forældrene kan tilknyttes et 

begynderhold gennem deres børn i ungdomsafdelingen, desuden frafaldt flere andre unge. 

Sammen med Valdemar har bl.a. Robert og Leigh fortalt om ungdomsafdelingen til aktiv sommer, der resulterede i en tilgang 

på ca. 13 unge. Vi har måttet lukke for flere begyndere i sommersæsonen, som så er henvist til vintertræningen. 

Der har været planlagt en weekendtur til Sverige, hvor igen kun en var tilmeldt. Det blev derfor aflyst. I stedet var flere fra 

ungdomsafdelingen med til Rönneå løbet. Det blev en god tur, hvor de unge havde det fint med de andre voksne deltagere. 

Der har været Danske Bank Cup i 361, og Danske Bank Cup, der skulle have været afholdt i Palo, blev flyttet til HK, men 

aflyst på dagen grundet alger.  

Der har været deltagelse med ungdommer til hhv. Tour de Gudenaa og Mølleåens Blå Bånd. 

De unge barsler med at holde en fest, som vi afventer. 

Vi har for første gang haft forældre med, som kunne lære at ro i ungdomsafdelingen. Der var to mødre, og den ene er faldet 

rigtig godt til i ungdomsafdelingen, den anden har ikke deltaget så meget grundet private forhold. Men som voksen instrueret i 

ungdomsafdelingen, mangler man at blive introduceret til resten at Hellerup kajakklub, og blive en del af hele klubben. Den 

udfordring tager vi op til næste år, da vi vil fortsætte med at have forældre med i ungdomsafdelingen. Vi har tidligere haft gode 

erfaringer med at forældrene begynder i u-afd. et år efter deres børn, så har den unge fået eget netværk, og forældrene kender 

til ungdomsafdelingen og udfordringerne. Sådan vil vi tilrettelægge det fremover. 

Der har været nye hjælpere først på sæsonen, og lidt færre i sidst på sæsonen. Desværre er der ikke ud over Helle tilknyttet 

flere instruktører og hjælpere mere kontinuerligt. Dvs. at de konstante personer er Michell, Agnete og som sagt Helle og jeg, 

og meget god hjælp og støtte at E.T, Kirsten, Jakob, James. 
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Elitetræningen har været i færre timer og gange end tidligere, da ungdomsafdelingen ikke har kunnet afsætte flere ressourcer til 

denne gruppe. En del af elite er frigivet eller delvis frigivet, og har været i stand til at træne sig selv. Det er dog et stort ønske 

at kunne tilbyde bedre undervisning for de dygtigste roer. Christian Høier træner nu de bedste, og der lyder begejstring fra de 

unge. Tak til Christian. 

Der har være brugt betydelige ressourcer på at få indbetalingerne og kontingenterne til at stemme. Det har været slidsomt og 

inkluderet flere personer med tillidsposter og bestyrelsesmedlemmer og ikke mindst ungdomsafdelingen. Alt i alt må det 

beskrives som meget spildtid. Trods for at Gisela nu vil tage sig af indmeldelserne og indbetalingerne er der i skrivende stund 

er der endnu ikke fundet en løsning som fungerer helt godt, til trods for at det er blevet meget bedre. Jeg vil hermed indstille til 

forældrene om at foretage indbetalingerne rettidigt, og hvis man ikke har modtaget indbetalingskort, at man så henvende sig 

inden for et givet tidspunkt. i ungdomsafdelingen ønsker vi at stramme endnu mere op, således at efter den første prøvetur, kan 

man ikke ro, uden at vi har set bevis på indbetaling af hhv. kontingent og indmeldelse. Håber at det kan aflaste hhv. Jesper, 

Signe, Sonja, Gisela og Agnete og undertegnede. 

Vi ved nu for første gang hvor mange ungdomsroer vi har, og det er 37 aktive. 

Der et stort behov for både hjælpere og faste personer der vil og kan hjælpe til i ungdomsafdelingen. I sommersæsonen vil vi 

planlægge at hjælpere binder sig for en måned ad gangen, om det så kun er nogle af træningsdagene. 

En meget stor tak til alle for den hjælp ungdomsafdelingen har modtaget i løbet af året, og især til de træner/instruktører og 

hjælpere der er mødt op hele vinteren og sommeren igennem. Uden jer havde vi hverken haft ungdomsroer eller kajak for 

unge. 

Vi håber på at kunne få endnu flere unge med til stævner til næste sommer  

Ulla Lütt. 

Formand for ungdomsafdelingen
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Idrætslederens beretning 2006 

Idrætsudvalget har i den forløbne sæson bestået af følgende medlemmer: Lone Schultz, Signe A Hansen, Jacob Juell, Jens 

Bitsch Larsen , Stig H. Hansen og undertegnede. Igen i år har vi fordelt opgaverne mellem os for ikke at ”dø” i møder, og jeg 

har fungeret som tovholder. Efter vores opfattelse har det været et godt koncept, og medlemmerne har udført deres opgaver 

fuldt ud tilfredsstillende, hvilket jeg siger alle tak for. Desværre har jeg selv grundet et uheld med efterfølgende lang tid i 

kørestol ikke været i stand til at være meget nede i klubben, men korresponderet ivrigt pr. mail og telefon. Således er et travlt 

og aktivt år gået med stor aktivitet i og omkring klubben. Det er jo heldigvis ikke kun i sommerhalvåret, der er idrætsaktiviteter 

I vinters var der svømning hver mandag aften i Kildeskovhallen samt gymnastik og badminton i hal 3. Ligeledes var der 

mulighed for styrketræning. Hver tirsdag løbehandicap, og mange fra klubben har også deltaget i kredsens O-løb den 1. søndag 

i måneden (fra okt. til marts). Nogle få deltog i Vinterræs, der jo er flyttet til Amager Strandpark. 

Ligeledes har vores romaskiner (roergometre) været flittigt blevet benyttet og endnu en maskine er indkøbt så vi i alt har 3. 

Man kan jo spørge er tiden inde til at lave klubmesterskab på ergometer? 

Handicap har kørt forrygende under ledelse af Jette Højer samt Søs og SAAL. Igen var mange både tilmeldt. Alle blev styret 

med fast og kærlig hånd af Søs, Jette og SAAL med hjælpere.  

Begyndertræningen blev helt styret af Gisela , cheftrænerne med hjælpere, og der har været flere hold. 

Rostatistik har Lone helt styr på, og der er blevet roet flittigt i år. Da det elektroniske rokort i foråret blev indført stoppede 

Lone den statistik vi var vant til, men hun vil fortsat komme med årets statistik og langtursnåle. Der er allerede nu mange 

flidspræmier ligesom flere har roet til Langtursnåle. De nye elektroniske rokort ser ud til at fungere godt. 

Aktivitetslisten på hjemmesiden er fuldt op og fungerer godt, hvis vi blot melder tilbage med arrangementer 

Tilmeldinger til stævner har Signe suverænt taget sig af. Desværre er der nogle, der har svært ved at overholde fristen for 

tilmeldinger. Men Signe har ført en konsekvens linie og det har hjulpet meget. 

Desværre har Signe meddelt at hun ikke vil fortsætte til næste år med at tilmelde til stævner. Det er virkelig et stort job hun har 

gjort her, og vi håber, at der her ved generalforsamlingen vil melde sig en der har lyst til netop dette job. 

Klubture: Der har været flere klub ture alle i foråret og sommer, og alle nogle der er ved at være tradition for. Ganløseturen, 

der foregår normalt Skærtorsdag blev rykket pga. is på vandet, Pinseturen til paradisøen i Lagan (Sverige) og endelig 

Rönneåturen, som oprindelig er lavet for at deltage i løbet, men er forlænget til en hygge tur. Desuden  er der blevet tradition 

for søturen samt havneturen. Tak til arrangørerne af disse 

Klubmesterskaber blev afholdt over 3 på hinanden følgende aftener i juni. En aften med kortbaneløb, en med de lange løb og 

en aften med de ”sjove” hvorefter der var grill. Tilslutningen var lidt bedre end sidste år men stadig mangler mange. Det er 

ikke nok, at der kun er få i hver klasse, når vi ser på klubbens størrelse. Det er blevet eliteroerne pålagt at stille om til disse, 

hvis de fremover vil have tilskud. Det store spørgsmål er: Hvad gør vi for at få disse klubmesterskaber til at blive attraktive, og 

noget man gerne vil deltage i?  

TCB, som er Københavns Kajak Kreds træningscenter, har vi haft 8 pladser på og der er blevet trænet flittigt på det ”stille” 

vand på Bagsværd sø. Flere har desuden værre deroppe uden at have båden liggende. På dette sted ligger også Kraftcenter 

København , hvor vi har haft Camilla og Martin tilmeldt. Vi håber at flere snart gør sig fortjent til at blive optaget. Centret er 

oprettet af kredsen i samarbejde med 7 klubber og hvor der er blevet trænet under en prof. træner flere gange om ugen med 

fine resultater. Jens er vores kontakt person, både til TCB og KCK. 
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Stævner: Mange af klubbens roere har deltaget i stævner rundt omkring i landet. Desværre ikke så stor en deltagelse som i 

2005, og vi håber på støre interesse i den kommende sæson.  

Vi havde i år 2 med på ungdomslandsholdet, Camilla og Martin der begge deltog ved NM, EM og VM med flotte resultater. 

Ved NM blev det til 7 førstepladser, 1 andenplads, 2 femtepladser og en 7. plads, ved EM til  en flot 8 og 10 plads til Camilla 

og VM til en femteplads og sjetteplads til Camilla. 

Ved DM klarede vi os også rigtig godt .Det blev til 3 danske seniormesterskab  ( 2 til Martin og 1 til Camilla) samt 2 flotte 3. 

pladser (til Martin ) på kortbane samt en 1. plads i Maraton til Camilla og  i mange år og samtidig blev det til 3 

juniormesterskaber og 2 gange 2. pladser til Camilla. 

Derudover blev der hentet andre medaljer til klubben ved mange andre stævner.  

Endnu har det ved nogle stævner knebet med at få holdledere, hvilket vi håber at få løst til næste år. 

Det er vigtigt især til de store kortbanestævner der er en ansvarlig holdleder. Hvilket stævnearrangørerne i øvrigt også kræver. 

Tour de Gudenå blev i år gennemført på bedste måde. En stor tak til hjælpere og roere for det fine samarbejde. En hel igennem 

fin tur.  

Kajak team Hellerup: I foråret prøvede vi at danne dette. Efter et stormøde blev det besluttet ikke at lave et decideret team men 

lave fælles træning i foråret om torsdagen. Dette fungerede godt indtil sommerferien og der siges at mange forbedrede deres 

tider til handicap på denne baggrund. 

Kajakpoloworkshop: Dette var et nyt tiltag og blev holdt en lørdag i september med stor tilslutning fra Hellerup Kajakklub 

samt Nova. De deltagernes alder varierede fra ungdomsroere til den voksne roere, hvilket fint illustrere at dette vil være et hit 

for såvel unge som mindre unge. Blandt de adspurgte var dette arrangement en succes, og der er interesse til at få en 

kajakpoloafdeling i gang i Hellerup, eventuelt i samarbejde med Nova. Vi ved altså at interessen for dette er til stede, 

spørgsmålet er så hvordan vi finder de rette "ildsjæle" til at styre dette projekt som vil give vores klub en helt ny dimension. 

Og naturligvis finde finansiering af dette spændende projekt. 

Jeg håber også, at interessen for at deltage trimløb, (og husk der er også et trimløb på Tour de Gudenå,) hvor alle kan deltage 

(også nye medlemmer) vil blive endnu større næste år. 

Jeg håber, at vi til næste år vil se endnu flere HKér til stævner rundt omkring, og endnu engang vil jeg sige tak til alle der har 

hjulpet med at gennemføre aktiviteter på den ene eller anden måde.  

Gethe Jacobsen 

Idrætsleder. 
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Materielforvalterens beretning 2006:  

Der er indkøbt følgende kajakker: 

• 5 stk. Scorpion fra Elio (lidt bredere turbåde, til dårligt vejr, begyndere og andre der gerne vil sidde bedre) 

• 1 stk. Marathon Swift sport fra Plastex (Et forsøg på at finde en moderne afløser for Traceren) 

• 1 stk. Legato fra Struer (til afløsning for en af letvægts Tiranaerne) 

• 1 stk Eski 530 havkajak fra Lettmann (En let og rummelig havkajak) 

• 2 stk. Eski 525 havkajak fra Lettmann (denne type er smallere og minder mere om en turbåd) 

• 1 stk. K-2 kap Supersonic M/L maraton fra Vajda (blev indkøbt for at opdatare bådparken og fremskynnet i anledning 
af Camillas deltagelse i VM) 

• Et brugt ro-ergometer  

• 1 brugt Vajda civitcat (Købt af et medlem til en pris der var rimelig) 

 

Der er solgt et tilsvarende antal kajakker i år. Valget af kajakker er sket på baggrund af ønsker fra klubbens medlemmer 

kombineret med en samlet vurdering af bådparkens sammensætning og alder. Alt i alt har det været et godt år at være 

bådformand. Inden sæssonstart blev 5-6 både sendt til reparation på værft. Det vil vi gøre igen i det omfang der er behov for 

det. 

I er velkommen til at sende ønsker og forslag til bådindkøb til Materiel@hellerup-kajakklub.dk eller sige det til bådformanden 

inden 1. januar.   

En del medlemmer har benyttet muligheden for at låne en af klubbens kajakker til langture eller til ferier, hvor de fik roet 

mange gode kilometer. Det har fungeret godt og har ikke medført synlige mangler til klubbens øvrige medlemmer. Ordningen 

vil derfor fortsætte. 

Jeg har ledt efter en kvalitetsafløser for vores tunge ”flade” pagajer. Det er endnu ikke lykkedes at finde det rigtige produkt, 

men jagten fortsætter. 

Der er endvidere fremsat ønske om udskiftning af nogle af wing-pagajerne, så vi kan øge beholdningen af korte pagajer til 

ungdommen, damer og mænd uden supermandskræfter. Det vil indgå i overvejelserne til næste år. 

Tak til de efterhånden mange der hjælper til med at holde bådparken sejlklar..  

Ole Vestbirk  

Materialeforvalter  


